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ATA DA 20' SESSÃO ORDINÁRIA PA gÂMAR,{ MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 17 DE JUNHO DE2024.

ATA DA 2O SEsSÃo oRDINÁRIA DA CÂMARA MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 17 DE JTNHO DE2024, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTTVERAM PRE,SENTES OS YEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLTVEIRA, JOÁO ROSA
FILHO, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO ANTÔNIO DE
OLIVEIRA, MANOEL HENRIQUE SOARES, ADAIR JOSÉ FOGAÇA E LEANDRO
AUGUSTO PORTELLA SAIYTOS. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMTJNICOU AOS QT]E ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS

TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUP SE PASSAR EM
PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRÂFOS 2" 3" 4" E 5'DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES

QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO
sinÁ pgnurrrDo o ABANDoNo Do PLENÁRIo No cuRso DA vorAÇÃo, sAr-vo sE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR, SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSÉ
F'OGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE

SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA PARA FAZER A
LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU
UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO
CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A
DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA lY SESSÃO ORDTNÁPJA E 19 SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA DE 2024, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM
VOTAÇÂO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOT-I EM
DISCU§SÂO AS ATAS DA 19 SESSÀO ORDINÁRIA E lY SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE

2024,ECOLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMINAL. FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE.
EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1'SECRETÁruO PENA FAZER A LEITURA
DO EXPEDIENTE. NA SEQUÊNCIA, O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N" 054/24 (AUTORIA DA MESA DIRETORA _ DISPÕE SOBRE A
ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR N'369, DE 25 DE FEVEREIRO DE
2022) F. »Á OUTRAS pnOVrOÊNCnS E DO PROJETO DE LEI N" 055/24 (AUTORIA DO
poDER ExECUTIvo - DISpÕE soBRE A ABERTURA os cÚ»tto ADICIoNAL ESPECIAL,
No vALoR DE R$ 6ó.200,00, coM RECURSoS »p suppRÁvlr FINANCEIRo, APURADo EM
31 DE DEZEMBRo DE 2023, Do covERNo ESTADUAL) s oÁ ournas pnovnÊNcms, os
QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIçÃO, TUSNçE A

REDAÇÃO FINAL PARA ANÁLISE E PARECER. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE
AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E DESPACHADAS ESTÃO A OISTOSIçÀO DE TODOS OS

INTERESSADOS JT]NTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE

DEIXOU A PALAVRA ABERTA AOS SENHORES VEREADORES PARA VERSAR SOBRE
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ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÂO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE 5
MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3O DO ARTIGO 13I DO
REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
SOARES E MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. PASSANDO PARA A ORDEM
DO DIA, O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU AO 1" SECRETÁNIO PENA FAZER A LEITURA
DA oRDEM Do DrA. NA sEeuÊNCtA, o l. SECRETÁruo pez A LErruRA DA MoÇÀo DE
PESAR N" 008/24 (AUTORTA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES - AOS
FAMILIARES DO SENHOR LUIZ CLAUDIO LUZIA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL,
coLocADA EM DISCUSSÂO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOr APROVADA
POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O 1" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA MOÇÀO DE PESAR
N" 009/24 (AUToRIA Do vEREADoR oswALDo ELIAs DA su-ve nhvto& coM
APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _ AOS FAMILIARES DO SENHOR GETÚLIO
CESAR VILLEGAS ÁLVARES; A OÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM
DrscussÃo, E coLocADA EM vorAÇÀo NoMINAL, Fot ApRovADA poR
LJNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS
ACIMA LIDAS, DISCUTIDAS E VOTADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS
INTERESSADoS JUNTo Ao SITE DESTA CASA DE LEIs. NA SEQUÊNCIA, o PRESIDENTE
DEXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS COI,ISNTNAçÕES FINÀIS. MANIFESTARAM.SE
OS VEREADORES AGUINALDO ANTÔNIo DE oLIvEIRA, ADAIR JoSÉ FoGAÇA E
oswALDo ELrAs DA stLve ÍrmoR. E coMo NÃo HAVTA MAIS NADA A sER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
PRoTEÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 2f sESSÃo ORDrNÁRIA DE2o24.

SALA DAS SESSÔES, 17 DE JI]NHO DE2O24.
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